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 در پایان دیدار خاتون و سپاهان، مرضیه 
جعفری سرمربی بمی‌ها، ضمن تمجید 
از عملکرد تیم حریف، سپاهان، بر عزم 
تیم خود برای کسب عنوان قهرمانی تأکید 
کرد.  جعفری در ابتدای صحبت‌های خود 
اظهار داشت: »بازی خیلی خوبی بود. تیم 
سپاهان تیم بسیار خوبی است، با کادر و 

بازیکنان توانمند فوتبال خوبی ارائه دادند.« 
او با اشاره به غیبت اخیر خود در کنار تیم، 
افزود: »چند مدتی کنار تیم نبودم، اما 
خوشحالم که حالا نتیجه لازم را به دست 
آوردیم.« سرمربی خاتون در ادامه، در پاسخ 
به سوالی در خصوص اعتراضات مطرح 
شده نسبت به داوری مسابقه گفت: »با 

وجود اینکه تیم سپاهان بازی خوبی ارائه 
داد اما اعتراضاتی به داوری وجود داشت 
که من نمی‌توانم در این مورد صحبت کنم، 
چرا که موضوع مربوط به کمیته انضباطی و 
فدراسیون است.« جعفری در مورد وضعیت 
تیم ملی فوتبال نیز اظهارنظری نکرد و 
ترجیح داد تمرکز خود را بر روی مسائل 
مربوط به تیم باشگاهی‌اش حفظ کند: 
»در این جو فعلی، نمی‌توانم در مورد تیم 

ملی صحبت کنم و ترجیح می‌دهم روی 
مسائل تیم خودمان تمرکز کنم.« در 
پایان مرضیه جعفری با اشاره به مشکلات 
و چالش‌های پیش روی تیمش گفت: »تیم 
ما با مشکلاتی مواجه بوده، بازیکنانی از 
دست دادیم و تعداد بازیکنان کم است، اما 
هدف ما مشخص است؛ ما برای قهرمانی 
می‌جنگیم و امیدوارم بتوانیم به این هدف 

برسیم.«
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خبر ومصاحبه

شکست ناباورانه چلسی برابر اورتون

پایان یک دوران؟
تیم فوتبال زنان چلسی، مدافع عنوان قهرمانی لیگ 
برتر زنان انگلستان )WSL( و تحت هدایت سرمربی 
نامدار، سونیا بومپاستور، در یک دیدار خارج از خانه 
مقابل اورتون تن به شکست داد. این شکست نه 
تنها سه امتیاز حساس را از شاگردان بومپاستور 
گرفت، بلکه به یک رکورد خارق‌العاده نیز پایان داد. 
پیش از این دیدار، چلسی در ۶۷ مسابقه متوالی در 
لیگ برتر زنان موفق به گلزنی شده بود، رکوردی که 
نشان از برتری بی‌چون و چرای این تیم در فوتبال 
جزیره داشت. با این حال، هونوکا هایاشی، مهاجم 
ژاپنی اورتون، با تک گل خود در این دیدار، نه تنها سه 
امتیاز شیرین را به حساب تیمش واریز کرد، بلکه 
چلسی را برای نخستین بار پس از ۶۷ بازی، در گلزنی 
ناکام گذاشت. این رکورد ۳۴ بازی بدون شکست در 
گلزنی که پیش‌تر در اختیار خود چلسی بود، حالا به 
دست فراموشی سپرده شده است. آبی‌های لندن 
که با تکیه بر این رکورد، شش عنوان متوالی قهرمانی 
WSL را کسب کرده بودند، اکنون با کسب تنها یک 
شکست، شش امتیاز از صدر جدول و منچسترسیتی 
صدرنشین عقب افتاده‌اند و راهی دشوار برای 
بازپس‌گیری تاج و تخت پیش رو دارند. با وجود این 
باخت غیرمنتظره، هنوز امیدی برای قهرمانی چلسی 
وجود دارد. اما برای تحقق این هدف، شاگردان 
بومپاستور باید در ادامه فصل، عملکردی بی‌نقص 

از خود به نمایش بگذارند.

برگزاری اردوی تیم ملی زیر 15 سال
اردوی انتخابی تیم ملی فوتبال زیر 15 سال دختران 
در حالی از 25 آذرماه برگزار می‌شود که مهناز امیر 
شقاقی، سرمربی این تیم اسامی بازیکنان دعوت 
شده به اردو را به شرح زیر اعام کرد: یاسمن 
سیدآقایی، نازلی رهبری‌نیا، پارمیس خرمی، مهسان 
صائبی، غزل یاری، یاسمین فتحی، آوا غلامی، هستی 
ایری، ثنا حسینی، روشا رحیم‌آبادی، فاطمه اسدی، 
ریحانه عین‌آبادی، آوین معتمدی، غزل بختم، آژین 
شریفی، نازنین صوفی‌زاده، فاطمه‌زهرا کمانگری، 
یسنا حسنی، یگانه فراهانی، نورا میرزایی، النا 
احمدی، کیمیا فیروز، الناز مردانی، سدنا یوسف‌پور، 
نفیسه خطی، ساجده حسین‌تبار، ساینا رحمانی، 
یلدا غفران، سیلوانا هاشمی، غزل دهقانی‌نیا ، بازن 
نوری، زهرا فرباقری و یسنا دقاق. شایان ذکر است 

این اردو تا 28 آذرماه در سمنان برگزار می‌شود.

اسمیت: آرسنال مثل یک خانواده است
اولیویا اسمیت، ستاره‌ سابق لیورپول، پس از به ثمر 
رساندن گل پیروزی‌بخش آرسنال مقابل تیم سابق 
خود در ورزشگاه امارات، تأکید کرد که اتحاد و همدلی 
در رختکن آرسنال حرف اول را می‌زند. اسمیت که 
در تابستان امسال با قراردادی رکوردشکن از لیورپول 
به آرسنال پیوست، نقشی کلیدی در کسب سه 
امتیاز حساس برای تیمش ایفا کرد.او پس از بازی در 
مصاحبه‌ای اظهار داشت: »اگر به ما در زمین نگاه کنید، 
متوجه خواهید شد که چقدر همدل و متحد هستیم. 
باشگاه ما واقعاً مثل یک خانواده است و گزارش‌های 
منتشر شده درباره اختلاف در رختکن کاملاً بی‌اساس 
است.« اسمیت همچنین به سطح بالای رقابت در تیم 
اشاره کرد و افزود: »در آرسنال، سطح بالایی از رقابت و 
استانداردها را تجربه می‌کنیم و همه بازیکنان برای به 
دست آوردن جایگاه ثابت در ترکیب تلاش می‌کنند.« 
این گل، اولین گل اسمیت پس از هفت بازی برای 
آرسنال بود و به طور قابل توجهی اعتماد به نفس 
تیم را افزایش داد. اسمیت در مورد بازی مقابل تیم 
سابقش گفت: »بسیار هیجان‌زده بودم، اما احترام 
زیادی برای لیورپول قائلم. آنها در دوران حضورم در 
لیورپول تلاش زیادی برای من انجام دادند.« آرسنال 
با این پیروزی همچنان در کورس قهرمانی WSL باقی 
ماند، هرچند با ۱۲ بازی باقی‌مانده، هشت امتیاز از 
منچسترسیتی صدرنشین عقب است. تیم رنه سلگرز 
برای حفظ شانس قهرمانی باید در ادامه فصل تمام 

تلاش خود را به کار گیرد.

 محمودی: خاتون جزو 
هشت تیم برتر  آسیاست

بیان محمودی، سرمربی تیم فوتبال سپاهان، پس از 
شکست تیمش مقابل خاتون در یک دیدار حساس، 
به تحلیل بازی پرداخت و ضمن تمجید از حریف، از 
عملکرد بازیکنان خود ابراز رضایت کرد. محمودی در 
ابتدا با اشاره به گل زودهنگام تیمش گفت: »بچه‌ها 
در دقیقه ۲ گل زدند و پس از آن بازی را کنترل کردیم، 
اما چند دقیقه بعد تمرکزمان را از دست دادیم و گل 
اول را خوردیم. متأسفانه گل دوم هم بر اثر اشتباه 
فردی و از همان نقطه‌ای که آنالیز کرده بودیم، 
دریافت شد.« وی ادامه داد که در نیمه دوم تیمش 
نتوانست نتیجه را جبران کند. سرمربی سپاهان، 
با اذعان به قدرت حریف، افزود: »تیم خاتون 
واقعاً جزو هشت تیم برتر آسیاست و سال‌ها کنار 
هم بازی کرده‌اند. با توجه به امکاناتی که داشتیم، 
زورمان به این بازی نرسید، اما از عملکرد بازیکنانم 
راضی هستم و بچه‌های سپاهان خیلی خوب و 
باانگیزه ظاهر شدند.« در پایان، سرمربی سپاهان 
با ابراز امیدواری نسبت به آینده، تصریح کرد: »با 
این روند، نیم‌فصل دوم می‌توانیم عملکرد بسیار 
خوبی داشته باشیم و امیدوارم نتیجه‌ها نیز بهتر 
شود.« این اظهارات نشان‌دهنده عزم جدی تیم 
سپاهان برای بهبود عملکرد در ادامه رقابت‌ها است.
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ورزشگاه شهید 
کاظمی آغاز 
خواهد شد

شهرزاد مظفر، سرمربی نام‌آشنای فوتسال 
زنان ایران در گفت‌وگویی از تجربه‌ هدایت 
تیم ملی در این رقابت‌ها، چالش‌های 
پیش رو و مسیری که فوتسال زنان ایران 
باید در آینده طی کند، سخن گفت. مظفر 
که در سال ۲۰۱۸ نیز تیم ملی را به مقام 
قهرمانی آسیا رسانده بود، هدایت ایران در 
نخستین جام جهانی فوتسال زنان را یکی از 
پرافتخارترین لحظات دوران مربیگری خود 

توصیف کرد.
مظفر با اشاره به شرایط دشوار سال‌های 
اخیر فوتسال زنان ایران و کیفیت بالای 
تیم‌های شرکت‌کننده در جام جهانی، 
اظهار داشت: »فراموش نکنیم طی شش 
تا هفت سال گذشته چه دورانی داشتیم 
و در جام جهانی مقابل چه تیم‌هایی بازی 
کردیم… بازیکنان ما بیش از انتظار ظاهر 

شدند.«
او حضور ایران در این مسابقات را فرصتی 
ارزشمند برای محک زدن توانایی‌های 
فوتسال زنان ایران در سطح بین‌المللی 
دانست و افزود: »این تجربه واقعاً گرانبها 
بود. توانستیم مقابل تیم‌های مطرح جهان 
بازی کنیم که فرصت مواجهه با آنها برای ما 
کمتر پیش می‌آمد. در فیلیپین همه تیم 
ایران را تحسین کردند و بازخوردهای مثبت 
زیادی داشتیم. جام جهانی انگیزه‌ای برای 
کل فوتسال زنان جهان بود و ایران هم باید 

با این تحول جلو برود.«
مظفر در پاسخ به سؤالی درباره بزرگترین 
این  در  مربیگری  روی  پیش  چالش 
مسابقات، به اهمیت تفکر جهانی و 
آماده‌سازی حرفه‌ای اشاره کرد: »بزرگترین 
درس من این بود که برای رقابت با تیم‌های 
برتر جهان باید جهانی فکر کرد و آماده 
شد. برای مثال، تیم ایتالیا چندین آنالیزور 
داشت و سرمربی فقط روی هدایت تیم 
تمرکز می‌کرد. مدیریت یک تیم حرفه‌ای 
نیازمند کار گروهی و ساختاری مطابق 

استانداردهای جهانی است.«
او با تأکید بر لزوم سرمایه‌گذاری و بهره‌گیری 
از دانش روز دنیا، افزود: »فیفا نرم‌افزاری 
دارد که داده‌های همه بازی‌ها را ارائه می‌کند 
و من تمام این اطلاعات را به فدراسیون 
منتقل کردم. محدودیت بودجه داریم اما 
باید بدانیم که فوتسال حرفه‌ای با کمترین 

نیرو قابل اداره نیست.«

مظفر در ارزیابی عملکرد تیم ملی در جام 
جهانی، نمره ۱۷ از ۲۰ را به شاگردانش 
اختصاص داد و تصریح کرد: »از ۲۰ به تیم 
نمره ۱۷ می‌دهم. تنها سه نمره را به‌خاطر 
بازی با پاناما کم می‌کنم. بازیکنان با 
تمام وجود برای اعتبار ایران جنگیدند و 
خوشحالم که دیدگاه‌ها نسبت به تیم ملی 

تغییر کرد.«
در پایان این گفت‌وگو، شهرزاد مظفر با 
قدردانی از زحمات نسل طلایی فوتسال 
زنان ایران، بیان کرد: »می‌خواهم از نسل 
طلایی فوتسال زنان تشکر کنم. آنها سال‌ها 
مظلوم واقع شدند و فرصت‌های بزرگی را از 
دست دادند. این بازیکنان قهرمانان ما 
هستند و نباید با سلیقه‌ها یا غرض‌ورزی‌ها 
با اعتبارشان بازی شود.« سخنان مظفر 
بار دیگر اهمیت حمایت از فوتسال زنان و 
قدردانی از زحمات بازیکنان و مربیان این 

رشته ورزشی را یادآوری کرد.

تیم ملی فوتسال زنان برزیل با ارائه 
نمایشی مقتدرانه، موفق شد در 
دیدار نهایی اولین دوره جام جهانی 
فوتسال زنان، با نتیجه ۳ بر صفر تیم 
ملی پرتغال را شکست داده و جام 
قهرمانی را در ورزشگاه مملو از تماشاگر 
فیلسپورتس آره‌نا در مانیل بالای سر 
ببرد. این پیروزی بار دیگر بر نقش 
حیاتی فوتسال در پرورش استعدادهای 
برزیلی و تداوم تولید بازیکنان تراز اول 
در فوتبال زنان و مردان این کشور 

تأکید می‌کند.
فوتسال سال‌هاست که به عنوان 
بستری ایده‌آل برای پرورش مهارت‌های 
پایه در فوتبال برزیل مورد استفاده قرار 
می‌گیرد. بازیکنان در این رشته، مهارت 
بازی در فضاهای کوچک، تصمیم‌گیری 
سریع و خلاقیت در بازی را می‌آموزند. 
رونالدینیو، ستاره سابق فوتبال جهان 
و برنده توپ طلا، بارها به این موضوع 
اشاره کرده که فوتسال نقش بسزایی در 
شکل‌گیری سبک بازی او داشته است. 
در این دوره از مسابقات نیز ویژگی‌های 
بارز فوتسال در بازی زنان برزیلی کاملاً 
مشهود بود؛ بازیکنانی که با تسلط فنی 
و اعتماد به نفس مثال‌زدنی، تیم خود 

را به قله رقابت‌ها رساندند.
تیم پرتغال تحت هدایت لوییس 

کونسیسائو، با ارائه یک بازی سخت 
و فشرده، مقاومت جانانه‌ای از خود 
نشان داد. دروازه‌بان پرتغالی، آنا کاتارینا 
پریرا، با چندین مهار تماشایی، تیمش 
را در کورس رقابت نگه داشت، اما در 
نهایت، توان فنی بالاتر و عمق ترکیب 
برزیل، تعیین‌کننده نتیجه مسابقه 
بود و سلسائو با نتیجه ۳ بر صفر به 

پیروزی رسید.
ویلسون سابویا، سرمربی تیم ملی 
برزیل، پس از کسب این قهرمانی با 
ابراز خرسندی فراوان گفت: »خیلی 
لعاده  فوق‌ا بازیکنان  خوشحالم. 
هستند و کادرفنی هم عالی است. این 
موفقیت، میراث ارزشمندی بر جای 
می‌گذارد و باعث می‌شود که فوتسال 
در مدارس، باشگاه‌ها و دانشگاه‌ها 
بیش از پیش محبوب شود. این امر، 
به نوبه خود، منجر به تربیت مربیان 

و بازیکنان بهتری خواهد شد.«
از سوی دیگر، لوییس کونسیسائو، 
سرمربی تیم ملی پرتغال، ضمن تبریک 
به تیم برزیل و ابراز غرور نسبت به 
عملکرد شاگردانش، اظهار داشت: 
»به برزیل تبریک می‌گویم، آنها بهتر 
بودند. ما رقابت فوق‌العاده‌ای داشتیم 
و رسیدن به این مرحله، افتخار بزرگی 
برای ما بود. بازیکنانم فوق‌العاده و 
نماینده شایسته‌ای برای فوتسال زنان 

پرتغال و مردم کشورمان بودند.«
این رقابت‌ها بار دیگر این نکته را به 
اثبات رساند که فوتبال زنان، در صورت 
فراهم بودن فرصت و بستر مناسب، 
می‌تواند نمایشی جذاب و پرهیجان، 
همپای فوتبال مردان ارائه دهد. سطح 
بالای بازی و تکنیک در زنان برزیلی، 
آینده روشنی را برای این رشته در سطح 

جهانی نوید می‌دهد.

مظفر: از ۲۰ به تیم نمره ۱۷ می‌دهم

از نسل طلایی فوتسال زنان تشکر می‌کنم
گزارشی از قهرمانی سلسائو در اولین دوره جام جهانی

سامبا در فوتسال زنان

نیم‌فصل دوم لیگ برتر فوتبال 
زنان از عصر جمعه ۲۱ آذرماه آغاز 
می‌شود و پرسپولیس که در اولین 
سال حضورش در لیگ برتر در نیم 
فصل اول عملکردی پرچالش داشت، 
تصمیم گرفته تا در بازار زمستانی 
حضور پررنگ‌تری داشته باشد و 
نیم‌فصل دوم را با قدرت کامل آغاز 
کند. تیم تحت هدایت مریم آزمون، 
پس از نتایج نه‌چندان مطلوب 
نیم‌فصل نخست و بردهای محدود 
مقابل تیم‌های آوا و یاسام، حالا 
به دنبال جبران گذشته و تثبیت 
جایگاهش در صدر جدول است.

در اولین سال حضور پرسپولیس 
در لیگ برتر، مریم آزمون جانشین 
شادی رضایی شد اما نتایج ابتدایی 
تیم چندان رضایتبخش نبود و او تا 
یک‌قدمی اخراج پیش رفت. خود 
آزمون در طول نیم‌فصل نخست 
بارها اعام کرده بود که تیمش 
دیر بسته شده و بازیکنان کافی در 
اختیار ندارد و به‌بخصوص در خط 
حمله از کمبود مهاجم تمام‌کننده 
رنج می‌برد. به همین دلیل مدیریت 
باشگاه در نیم‌فصل تصمیم گرفت 
بهترین مهاجم فوتبال بانوان ایران 

را به خدمت بگیرد تا دیگر هیچ 
بهانه‌ای برای سرمربی باقی نماند.

زهرا قنبری، خانم گل فوتبال زنان، 
پس از ثبت ۷ گل در ایستا البرز 
و کسب رتبه سوم جدول برترین 
با   ، نخست نیم‌فصل  ن  نا گلز
سرخپوشان پایتخت قرارداد امضا 
کرد. قنبری که در ابتدای فصل 
راهی ایستا شد و با سروصدای زیاد 
تیمش را ترک کرد، حالا به جمع 
پرسپولیس پیوسته است. گفته 
می‌شود مسائل خانوادگی و فوت 
نقش  او  پدرش در تصمیم‌گیری 
ویژه‌ای داشته است. زهرا قنبری با 
پیراهن شماره ۹۹، آماده است تا در 
نیم‌فصل دوم کمک بزرگی به خط 

حمله پرسپولیس کند.
نکته جالب اینکه تقابل ایستا و 
پرسپولیس خیلی زود اتفاق خواهد 
افتاد و نیم‌فصل دوم با بازی حساس 
پرسپولیس و ایستا البرز در ورزشگاه 
شهید کاظمی آغاز خواهد شد. این 
دیدار که به نوعی تقابل مستقیم با 
تیم سابق زهرا قنبری است، جذابیت 
ویژه‌ای دارد چرا که در بازی رفت دو 
تیم به تساوی بدون گل رسیدند و 
حالا مهاجم ملی‌پوش می‌تواند با 

حضورش تفاوت ایجاد کند.
و  قنبری  جذب  با  پرسپولیس 
آماده‌سازی دقیق تیم، قصد دارد 
نیم‌فصل دوم را طوفانی آغاز کند و 
به‌گونه‌ای نشان دهد که این تیم 
برای رقابت‌های باقی‌مانده آماده 
است. مریم آزمون بار دیگر تأکید 

گزارش یک

سوژه واکنش

کرده که تیمش با انگیزه، روحیه جنگندگی و 
برنامه‌ریزی دقیق وارد زمین می‌شود و قصد دارد 

بهترین عملکرد را ارائه دهد.
اکنون با این خریدها تقریباً بهانه‌ای برای مریم 
آزمون باقی نمی‌ماند و همین حالا هم پرسپولیس 

سه ملی‌پوش تراز اول از جمله ثنا صادقی، زینب 
عباسپور و زهرا قنبری را در اختیار دارد و تلفیق 
این بازیکنان با مهره‌های جوان‌تر مثل آتنا توفیق 
که دروازه‌بان تیم زیر 20 سال است و ستاره‌های 
جوان‌تر لیگ برتری، تقریباً تمام بهانه‌های ممکن 

را از مریم آزمون گرفته و حالا با حضور زهرا قنبری 
و دیگر بازیکنان باتجربه در ترکیب پرسپولیس، 
همه در انتظار یک شروع مناسب و در حد نام 
پرسپولیس از مریم آزمون برای نیم فصل دوم 

. هستند

 شادی مهینی، مربی فوتبال، در اظهاراتی 
به بررسی وضعیت تیم ملی زنان ایران و 
روند آماده‌سازی این تیم برای مسابقات 
جام ملت‌های آسیا پرداخت. وی ضمن 
تأکید بر اهمیت احترام به تصمیمات 
کادر فنی و مرضیه جعفری، سرمربی تیم 
ملی، ابراز امیدواری کرد که تیم ملی با 
وجود گروه سختی که در جام ملت‌ها 

دارد، بتواند به مرحله بعد راه یابد.
مهینی با اشاره به تجربه سال‌ها فعالیت 
جعفری در فوتبال زنان و شناخت کامل 
او از بازیکنان لیگ و آسیا، گفت: »در حال 
حاضر صحبت درباره تیم ملی به شکل 
فنی درست نیست زیرا خانم جعفری به 
عنوان سرمربی تیم هم تجربه بسیاری 
دارند و هم بهترین شناخت را از بازیکنان 

لیگ و آسیا دارند. ایشان می‌دانند چه 
نفراتی در کنار هم عملکرد مناسبی ارائه 
می‌دهند و چه بازیکنانی باید در فرصت 
مناسب کنار تیم قرار گیرند. بنابراین 
بهتر است به تصمیمات او احترام 

بگذاریم.«
وی با اشاره به اینکه شاکله اصلی تیم 
ملی از چهار سال پیش شکل گرفته و 
بیشتر شامل بازیکنان باشگاه‌های بم و 
سیرجان می‌شود، افزود: »در دیدارهای 
تدارکاتی اخیر برابر ازبکستان، کادر فنی 
از فرصت استفاده کرد تا برخی بازیکنان 
جدید را در کنار نفرات اصلی محک بزند. 
هدف از این بازی‌ها، سنجش آمادگی 
بازیکنان و شناسایی نقاط ضعف و 
نیازهای تیم بود که به گفته مهینی، 
کادر فنی حتماً به اهداف خود دست 

یافته است.«
مهینی در خصوص چالش انتخاب 
دروازه‌بان تیم ملی برای جام ملت‌ها 

نیز اظهار داشت: »در حال حاضر 
که بیشتر درگیر فیفادی و بازی‌های 
تدارکاتی هستیم هنوز یک گلر ثابت 
در تیم ملی نداریم و خانم یکتایی هم 
در اردوها محک زده می‌شود. این یک 
فرآیند طبیعی است تا مشخص شود 
چه بازیکنانی می‌توانند در کنار تیم 
اصلی بهترین عملکرد را ارائه دهند. ما 
شاکله اصلی تیم و گلرهای اول و دوم 
را مشخص داریم و فکر می‌کنم این 
دعوت از چهره‌های جدید و یا برخی 
قدیمی‌ها مانند زهره کودایی برای گلر 

است.« سوم 
وی در پاسخ به انتقادهای مطرح شده 
پیرامون دعوت از مریم یکتایی به 
اردوهای تیم ملی، تأکید کرد که حضور 
بازیکنان جدید و حتی ملی‌پوشان خارج 
از کشور در اردوها، فرصتی ارزشمند 
برای کادر فنی فراهم می‌سازد تا از تمام 
سرمایه‌های ملی استفاده کرده و بهترین 

انتخاب را داشته باشد.
در  ملی  تیم  نتایج  درباره  مهینی 
تورنمنت‌های اخیر گفت: »هدف ما 
نتیجه‌گرایی  تدارکاتی  بازی‌های  در 
نیست بلکه بررسی عملکرد بازیکنان 
و آماده‌سازی تیم برای مسابقات اصلی 
است. حتی اگر در یک بازی نتیجه‌ای 
متفاوت رخ داد مهم این است که 
عملکرد بازیکنان ارزیابی و شاکله تیم 

شود.« تثبیت 
این مربی فوتبال، مسابقات لیگ برتر 
زنان و حضور در تورنمنت‌ها را عاملی 
مؤثر در رصد بهتر بازیکنان کلیدی و 
تقویت ترکیب اصلی تیم ملی دانست 
و خواستار حمایت و فرصت دادن به 
سرمربی و بازیکنان شد تا با توجه به 
لیگ و برنامه‌های باشگاهی، بهترین تیم 
ممکن را برای مسابقات آتی آماده کنند.

مسابقات  تا  ماه  افزود: »چهار  او 
استرالیا فرصت داریم و تمرکز باید 

روی آماده‌سازی بازیکنان کلیدی باشد. 
لیگ و بازی‌های باشگاهی نقش مهمی 
در این مسیر دارند. هدف ما دستیابی 
به بهترین عملکرد در مسابقات آینده 
دوباره  بازیکنان  امیدوارم  و  است 
بتوانند در سطح آسیا بدرخشند. در این 
مسیر انتقادهای غیرکارشناسی کمکی 
نمی‌کند و حمایت و تشویق از تیم ملی 

اهمیت بیشتری دارد.«
مهینی با اشاره به تجربه حضور مرضیه 
جعفری در استرالیا و شناخت او از تیم 
ملی این کشور، گفت: »من فکر می‌کنم 
در جام ملت‌ها با وجود گروه سختی 
که داریم می‌توانیم به صعود امیدوار 
باشیم. در جریان رقابت‌های انتخابی 
المپیک پاریس و زمانی که مریم آزمون 
هدایت تیم ملی را به عهده داشتند، 
مرضیه جعفری هم در کنار کادر فنی 
تیم ملی حاضر شدند. آن دوره شاکله 
اصلی تیم ملی ایران را بیشتر بازیکنان 

مرضیه  می‌دادند.  تشکیل  خاتون 
جعفری بازی‌های تیم ملی برابر استرالیا 
و فیلیپین را از نزدیک شاهد بودند و قطعاً 
شناخت خوبی از هر دو تیم دارند. در این 
دوره هم ما دقیقاً با استرالیا، کره جنوبی 
و فیلیپین همگروه هستیم که همین 
شناخت بخشی از مسیر را در کسب 

نتیجه برای ما هموار خواهد کرد.«
آرزوی  ملی  تیم  برای  پایان  در  وی 
که  کرد  امیدواری  ابراز  موفقیت و 
موفقیت‌های تیم خاتون به همراه 
مرضیه جعفری در مسابقات آسیایی، 
برای تیم ملی زنان ایران نیز تکرار شود.

به تصمیمات فنی جعفری اعتماد کنیم

شادی مهینی: می‌توانیم به صعود امیدوار باشیم
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